YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2010

Mdénua: MAGHMATIKA

Huepopnvia kal wpa g§€raong: Tpitn, 1 louviou 2010

7:30 -10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

2710 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO Trou aTtroTeAgiTal atrd
SU0 (2) oeAideg.

MEPOZ A": AtroteAcital amrd 10 aoKAOCEIG.

1)

2)

3)

4)

5)

Na Avocete kKai TiIg 10 AOKAOEIG.
Kafe aoknon PBaBuoAoyeital yg 5 povadeg.

Na Bpeite TO a6PIOTO OAOKAAPWA: I (2x —NMX — ex)dx .

2nuX + ouvy — e
X '

Na uttoAoyioeTe TO OpIO: Iing
X—>

Aivetal n ouvdpTtnon f(x)=x2+4x+a. Av 10 (1, 2) €ival onueio TNG yPAPIKAG

TTapdoTaonG TNG CUVAPTNONG, VA UTTOAOYICETE TOV ApPIBUO a. ZTn CUVEXEID, va
TTPOOBIOPICETE TO AKPOTATO TNG CUVAPTNONG KAl VO TO XAPOKTNPIOETE.

-15
2 5 2 -
Aivovtal ol TTivakeg: A = Kal B =
2 4 3 5
2 2

Na dei€ete o11: A-A'=2B.

Aivetal n 1I000keANG uttepPoAR XW+2=0. Na Bpeite TIG TIUEG TOU B €101 WOTE
n eubeia WY=2x+PB va eQATITETAI TNG UTTEPPOANRG.
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6) Ze éva ypageio epydlovtal 5 avdpeg Kal 6 YUVAIKEG.
a) Na Bpeite pe TOOOUG TPOTTOUG UTTOPEI va ETTIAEYEI dia TPIMEARG ETITPOTIA
atro Ta ATOPA TTOU £pYALovVTal OTO YPAPEIO.
B) Na Bpeite oe T6O0OUG ATTG AUTOUG TOUG TPOTTIOUG N ETTITPOTI ATTOTEAEITAI
atToé AToua ToU 190U UAOU.

7) Aivovtal ol KaumrOAeG w? =4y kal Xy =2. Na utroAoyioete 10 £uBadov Tou
Xwpiou TTou TrEPIKAEiETal aTTd TIG OUO KAPTTUAEG, TNV €ubtia ¥ =4 Kal Tov agova
TWV X.

8) Aivovtai o kUkhor: (K):x*+y’=4 kai (A):x*+y*—-8x—4yp+12=0. Na
Bpeite TNV KapTeolavh €Licwon TOU YEWMETPIKOU TOTTOU TWV ONUEiwV Z(x,qJ)
TOU EMTESOU, Twv OToiWV N SUvaPn Toug wg TIPOG Tov KUKAo (A) eival

SITAdoia atrd Tn SUVaPN Toug wg TTPOG Tov KUkAo (K).

9) 'Eotw Q:{a, B, vV, 6} 0 OEIYUATIKOG XWPOG €VOG TTEIPANATOG TUXNG KAl TA
evdexopeva Tou K={a, B, vy} kai A={B, v, 8}. ZupBoAifoupe pe E, ={a},

E,={B}, E;={v} ka E,={8}. Av eivai P(E,)=P(E,), P(K):% Kal

P(A)= g va utroloyioeTe Tig mBavétnteg P(E,), P(E,) kai P(E,).

10) a) Na diatuttwoete To Ocwpnua Méong Tiung Tou Alagopikou Aoyiopou.
B) Aivetai n ouvaptnon f(X)=x++/X, X €[1 4]. Na Bpeite apiBué & (1, 4)

€TO1 WOTE VA IKAVOTTOIEITAI TO CUPTTEPAC A Tou Oewprpatog Méong TiuAg
yia Tnv ouvapTtnon f.

MEPOZ B": AtroteAcital amrd 5 aokK\OEIG.
Na AUoete Kal TIG 5 QOKNOEIG.

Kafe daoknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

_XP-4x+4

1) Aivetal n ouvaptnon f(x) . Apou Bpeite To TTEdIO OpPICUOU TNG, TA

onueia TOUAG TNG ME TOUG AEOoveG, Ta TOTTIKA QKPOTATA TNG, Ta dIACTHPATA
MovoToviag TNG Kal TIC ACUPTITWTEG TNG, VA TNV TTOPACTACETE YPAPIKA.
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2)

3)

4)

5)

OUVX_dy kai B = 22X

Av A=.|‘E
0 1+ 2nux 0 1+ 2nux

dy,

va uttohoyioete Ta: A, A+B kai B.

2 2

AiveTar n éNeiyn §+% =1, ye a> B, kai onueio P(aouve,pnue) mavw ot

auTn.

o) Na &¢igete 611 N €€iowon TNG KABETNS TNG EAAEIYNG oTo onueio P eivai:
anué- X —Bouve -y = (a® —B% )nuBouve.

B) Av n kaBetn TNG éAelyng oto P Téuvel Tov dgova Twv Y oTo onueio B, va
Bpeite TNV £€iocwon TNG KAUTTUANG OTNV OTTOIA AVIKElI O YEWMETPIKOG TOTTOG
Tou péoou M Tou guBuypdupou TuRpartog PB kaBuwg 1o P Kiveital Tdvw oTtnv
ENAEIYN.

‘Eva doxeio A, mepigxer 40 Aayxvoug pe apiBuoug 1, 2, 3,---, 40. laipvoupe
Tuxaia 10 Aaxvoug atré 1o A, Kal TOUg TOTTOBETOUNE O€ KEVO doxEio A, .
Na uttoAoyioeTe TNV TOAVOTNTA TWV EVOEXOPEVWV:

A: «To A, TTEPIEXEI TO AAXVO PE APIBUO 34».

B: «10 A, TTEPIEXEI HOVO AaXVvOUG PE GPTIO APIBUOY.

[ «10 A, TTEPIEXEI 6 AaXVOUG PE APTIO apIBUS Kal 4 pe TTEPITTO apIOuO».

2

1+x

e

Aivetal n ouvdpTtnon 1E(X) =

, XeR.

a) Na atrodeigete 011 n ouvdptnon f eival yvnoiwg @Bivouoa kai 0TI OTPEPEI TA

KoiAa TNG TTpog Ta TTavw, oTo TTEdI0 OPICHUOU TNG.

2

B) Na deigete o1 yia KGBe a, B eR, pe a< B, 1ox0el n oxEon: 1+a > e,

1+p°

v) Na utroloyioeTe To OAOKARPWUQ: sz(x)dx.

TEANOZ
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